


�ŠwŠb‰�XZy~ÐÜsZq-9c*oƒ eeeegggg qgzfsÎZÑ]&**åÒ**]~ÐCÙZq-Æa .I

8 × 1 = 8 F,+ìX9�Šw854è FNEGZzgws{Æ‚Bå�Z[KX

ƒÂ B =  { 2,  3,  4,  5 } Zzg A =  { 1,  2,  3 } ÔU =  { 1,  2,  3,  4,  5,  6,  7,  8 } Z¤/ .1

ƒÇX ( A  ∪ B )/

{ 5,  6,  7 } (A)

{ 6,  7,  8 } (B)

{ 3,  4,  5 } (C)

{ 1,  2,  3 } (D)

ƒÇX (LCM) »fzZDsZ
 45 Zzg 18 .2

9 (A)

45 (B)

90 (C)

81 (D)
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�XZyZjgkÆp 3 Zzg 60 !*nKM  (σ) Zzg£g~Z�Zs PZjgk»x6ªˆ!Zz‰ .3

ƒÇX (c.v.) 5+k,~»°Š~u

5 (A)

6 (B)

7 (C)

8 (D)

»ëà:æENEƒÇ .4

x - y (A)

(B)

(C)

(D)

ƒÇX f ( - 1 ) ƒÂ f ( x ) = Z¤/ .5

14 (A)

18 (B)

15 (C)

13 (D)
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~“WzZÑiZztƒ@*ìX (Major segment) ŠZ],}~zF,Æfg=«ŠZ],ÒZº .6

 iZz›� (A)

iZz›‡[ (B)

iZz›qŠ> (C)

 iZz›»z (D)

IgppzZá%,ÆzF,ÅMðƒÏ 12 cm .7

(A)

144 cm (B)

24 cm (C)

(D)

»ŠgxãÃ,ƒÇX ( - 12,  5 ) JZZzg̀ .8

Z»×V 13 (A)

Z»×V -12 (B)

Z»×V 10 (C)

Z»×V 5 (D)
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6 × 1 = 6 Šg`fsÎZÑ]i<: .II

Å7sX .9

»SkyHƒ@*ì? (Certain event) Dz̧· .10

»zV¥̀x<X 5 - 15 ¤/z„z9 .11

Å7¥x<X cos 48° - sin 42° .12

sX (y-intercept) !©‹ð
G

·  -y Zzg  (Slope) Åeyy y = 3x â .13

¥x™ä»Ÿ‚sX (T.S.A) »ÀÒgK (solid hemi-sphere) k̂Û°æO{ .14

n ( A ∪ B ) =  51 Zzg n ( B )  =  26Ôn ( A )  =  37 Šz_54øGHZSbƒV� B Zzg A Z¤/ .15 .III

2 ¥x<X n ( A ∩ B ) �X

ƒÂ a > b ŠzZ°ZŠƒVZzg b Zzg a Z¤/ .16

¥x™ä»Ÿ‚sX (A.M.) ÆŠgxyˆ!Zz‰ b Zzg a (a

2 ¥x™ä»Ÿ‚sX (H.M.) ÆŠgxy;gñãZz‰ b Zzg a (b

2 ¥x<X (S∞) ÆÑözŠZg»y»ù· (G.S.) yÎ~Ÿ .17
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2 Zq-)ëw°ŠìX U*"$<� .18

2 ÕoÐÄ!5Ò5é
II]¯ñYMh�? 8 ŠZ],}6,ñ�Š .19

2 ¥x<X x ƒÂ Z¤/ .20

aç NcÍCVÆ 2 Í1VQVàYNÂ 4 ({Í1V�X"Çîg6,Z¤/ 3 aç NcZzg 4 Zq-e!îEO~ .21

2 QVñYä»Zky¥x<X

2 C[<X (standard deviation) »£g~Z�Zs 5,  6,  7,  8,  9 Zjgk .22

2 i<X Ÿ‚ÅæŠÐ)zZ] .23

cccc****

Æ_.zgÅâÎ¥x<X )zZ]

ƒXZyŠzâVÛ¢�ç
GNÆ  80° Û¢�ç

GNÆŠZ],}~ŠzÛ¢�ç
GNZSbU�Zy»ŠgxãiZzt 3.5 .24

2 Õ¹{Ø6,ŠZ],{Ãè¹̃k‚|#<X
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ìX Zk§b1ŠHì� D 6,̀BC ÆI ∆ ABC .25

2 ƒ@*ìX = BC × DC U*"$<�

cccc****

ƒ@*ìX ƒÂU*"$<� BD ⊥ AC Zzg = 90° ~Z¤/ ABC

2 Å7¥x<X sin 30° . cos 60° - tan2  45° .26

2 Ð*gäzZáŠZ],{»Û¢¥x<X ( - 7,  1 ) Zzg̀ ( - 5,  4 ) ŠZ],}Æ%œ/ .27

 CCE RR 7 81-U

   Turn over ] RR-XXII-8014



ÅÚ (C.S.As) ÅÚ~�XZ¤/ZyÆ$ÒgJV 2 : 3 Šz‡ìæzgZ2ZâVÆÛ¢ .28

2 ƒÂZyZ2ZâVÅ—-VÅÚ¥x<X 5 : 6 

Û¢gppzZá 5 cm —~Zzg 10 cm Û¢gppzZáZq-̂kŠJC°æO{Ã»™ 10 cm .29

2 gL%zîV~eJÑŠHìX“WzZá%zîVÅ®ZŠ¥x<X

Šg`fsS0+gZY]ÅæŠÐyZy»{�¯�: .30

[ 25 m = 1 cm : e:  ]

J-D )¢a~(

J-  E 100 

200

125

75

 50

J- C 75 

J- B 25 

Ð A

2

3 Æ©úÃëw¯Dƒñ¿<X .31 .IV
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Zzg!*¹  q ( x ) Ð„6,{g`ë  g ( x )  =  x + 1 Å p ( x ) = .32

3 Å¤&<X p ( x ) = [ g ( x ) × q ( x ) ] + r ( x ) ¥x™Dƒñ)zZ] r ( x )

cccc****

F,0Ì„Æfg=fsÅ„~{g`ëZzg!*¹¥x<X

ƒÂZ°ZŠ¥x<X 92 &áZF,µ9Z°ZŠ~Z¤/¬°Š»%,Zzg!*¹ŠzZ°ZŠÆquÿL¢[»ù· .33

3

cccc****

kHƒÂZ°ZŠ¥x<X 8 ìXZ¤/gL°Š»%,(,}°Š» 180 ŠzZ°ZŠÆ%ŠV»ù·

LLZ¤/ŠzŠZ],}Zq-Šzu}ÃÛzãîg6,é™DƒVÂQyÆ%Zœ/Zzg$© î EG
0ÓkëâƒD�Xóó .34

3 U*"$<X
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3 ƒ@*ìX ƒÂU*"$<� AN ⊥ BC ~Z¤/ ABC )z~ZÑHq[ .35

cccc****

ƒ@*ìX ìXU*"$<� AD ⊥ BC ~ ∆ ABC

3 ƒ@*ìX U*"$<� .36

cccc****

¢a—qg]Æ!*Ñð`Ði}6,ñ�ŠŸÆx@}6,“WzZÑ4,zàiZzt

ƒÂŸZzgqg]»ŠgxãÃ,¥x<X 30° Z¤/(angle of depression)

ìX² 30 »ù· (5th term) z,gÁ 5 Zzg (3rd term) ÆŠ}gÁ  (A.P.) ˆ!£° .37 .V

4 ìX̂!£°¥x<X 46 »ù· (8th term) z,gÁ 8 Zzg  (4th term) a¸gÁ

cccc****

Zg»y»ù·¥x<X 10 ƒÂyÎ~£°ÆZ’Zð 128 zZVgÁ 8 Zzg 8 yÎ~£°»aågÁ
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4 i<X  x 
2 - 2x - 3  = 0  F,®Æfg=)zZ] .38

 (direct common tangents) Û¢ÆŠzŠZ],zVÃgZ„œuè¹̃k 2 cm Zzg 4 cm .39

4 ƒXè¹̃kÅMð**[ZzgsX 8 cm ‚|#<XÆ%Zœ/»ŠgxãÃ,

4 LLŠz!5Ò5é
II]Z¤/)z~Z²ZztƒVÂQyÆpÐøIpÐƒƒD�óóU*"$<X .40
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